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7. Sınıf D�k s�l�nd�r�n alanı-1Test-13                      8. Sınıf Matemat�k
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Buna göre taban yarıçapı 4 cm olan d�k s�l�nd�r�n 
taban çevreler� toplamı kaç cm’d�r?

A) 12                                   B) 24
C) 33                                   D) 48

Buna göre taban çapı 10 cm olan d�k s�l�nd�r�n 
taban alanı kaç cm2’d�r?

A) 75                                   B) 150
C) 200                                 D) 300

Buna göre taban yarıçapı 4 cm, yüksekl�ğ� 10 cm 
olan d�k s�l�nd�r�n yanal alanı kaç cm2’d�r?

A) 160                                  B) 240
C) 480                                  D) 960

2 cm

3 cm
Yukarıdak� d�kdörtgen�n kısa kenarı etrafında
360 derece döndürülmes�yle oluşan d�k da�-
resel s�l�nd�r�n yanal alanı kaç cm   d�r?

A) 6 B) 36
C) 18 D) 54

2

Buna göre taban yarıçapı 6 cm, yüksekl�ğ� 14 cm 
olan d�k s�l�nd�r�n yüzey alanı kaç cm2’d�r?

A) 960                               B) 840
C) 720                               D) 360

6 
cm

Yanda açınımı ver�len d�k da�resel s�l�nd�r�n yü- 
zey alanı kaç sant�metrekared�r? 

A) 432 B) 324
C) 216 D) 108

36 cm

S�l�nd�r�n taban çevres� Ç=2 r  formülü �le bulunur.π

( 3 alınız.)π =

( 3 alınız.)π =

( 3 alınız.)π =
( 3 alınız.)π =

2S�l�nd�r�n taban alanı Ta= r  formülü �le bulunur.π

S�l�nd�r�n yanal alanı Ya=2 r .h formülü �le bulunur.π

( 3 alınız.)π =

S�l�nd�r�n yüzey alanı, yanal alanı �le 2 taban alanının
toplamına eş�tt�r.

⋅ +Yüzey alanı A=2 r ( r h) formülü �le bulunur.π

( 3 alınız.)π =
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09. Yüksekl�ğ� taban çapına eş�t olan d�k s�l�nd�r�n 
yüzey alanının, taban alanları toplamına oranı 
kaçtır? 

Taban yarıçapı r = 6 cm olan d�k da�resel s�l�nd�r�n
tabanlarından b�r�n�n çevres� kaç sant�metred�r?

A) 12 B) 16
C) 18 D) 36

Tabanlarından b�r�n�n alanı, yanal alanına eş�t olan
d�k da�resel s�l�nd�r�n, yarıçapı (r) �le yüksekl�ğ� (h)
arasındak� bağıntı aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A) r = 2h B) r = h
C) r = 3h D) h = 2r

A) 6 B) 4
C) 3 D) 2

A) 432 B) 216
C) 108 D) 54

Taban alanı 16      sant�metrekare olan d�k da�resel
s�l�nd�r�n yüksekl�ğ� 5 cm �se, bu s�l�nd�r�n yüzey 
alanı kaç sant�metrekared�r?

π

Taban yarıçapı r = 4 cm olan d�k da�resel s�l�nd�r�n
taban alanları toplamı kaç sant�metrekared�r?
 
A) 96 B) 48
C) 24 D) 12

Taban yarıçapı r = 4 cm ve yüksekl�ğ� h = 8 cm 
olan d�k da�resel s�l�nd�r�n yüzey alanı kaç 
sant�metrekared�r?
A) 36 B) 72
C) 144 D) 288

( 3 alınız.)π =
( 3 alınız.)π =

( 3 alınız.)π =

( 3 alınız.)π =


